

ПОСТАНОВА Державної Ради Республіки Крим Къырым Джумхуриети Девлет Шурасынынъ КЪАРАРЫ

О докладе Уполномоченного по защите прав предпринимателей в Республике Крым Лужецкой С. А. о результатах своей деятельности за 2023 год

В соответствии с пунктом 3 статьи 75 Конституции Республики Крым, пунктом 3 части 1 статьи 23-1 Закона Республики Крым от 15 мая 2014 года № 2-3РК "О Государственном Совете Республики Крым — Парламенте Республики Крым", частями 1 и 2 статьи 8 Закона Республики Крым от 17 июля 2014 года № 32-3РК "Об Уполномоченном по защите прав предпринимателей в Республике Крым", рассмотрев доклад Уполномоченного по защите прав предпринимателей в Республике Крым Лужецкой С. А. о результатах своей деятельности за 2023 год,

Государственный Совет Республики Крым постановляет:

- 1. Доклад Уполномоченного по защите прав предпринимателей в Республике Крым Лужецкой С. А. о результатах своей деятельности за 2023 год принять к сведению.
- 2. Комитетам Государственного Совета Республики Крым в законопроектной работе учитывать выводы и предложения, изложенные в докладе Уполномоченного по защите прав предпринимателей в Республике Крым Лужецкой С. А. о результатах своей деятельности за 2023 год.
- 3. Опубликовать доклад Уполномоченного по защите прав предпринимателей в Республике Крым Лужецкой С. А. о результатах своей деятельности за 2023 год в газете "Крымские известия".
 - 4. Настоящее Постановление вступает в силу со дня принятия.

Председатель Государственного Совета Республики Крым

В. КОНСТАНТИНОВ

г. Симферополь, 18 апреля 2024 года № 2166-2/24